
Олег Бондаренко: Через Чорнобильську
зону відчуження летять "шахеди", а її
значна частина забруднена
вибухонебезпечними предметами, що
ускладнює ситуацію з пожежною
безпекою
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Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики та
природокористування у Чорнобильській зоні відчуження провів виїзну нараду, що
була присвячена проблематиці пожеж на цій території. Основні питання – підготовка
до нового пожежонебезпечного періоду та особливості здійснення лісогосподарської
діяльності у зоні відчуження.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
екологічної політики та природокористування Олег Бондаренко.

«Ми обговорили проблематику пожеж, які охоплюють як Чорнобильський біосферно-
радіологічний заповідник, так і лісогосподарства, що розташовані на території зони
відчуження. Сьогодні ситуація ускладнюється тим, що саме через територію зони відчуження
пролітають «шахеди», які прямують із Білорусі або росії на Київ, а також тим, що вся північна
частина зони відчуження замінована й забруднена вибухонебезпечними предметами», -
зазначив парламентарій.

За його словами, під час наради учасники зосередилися на питаннях підготовки до нового
пожежонебезпечного періоду, а також на особливостях здійснення лісогосподарської
діяльності у зоні відчуження.

«Ми ухвалили рішення про розробку комплексного плану проведення всіх необхідних
протипожежних заходів, зокрема йдеться про усунення недоліків у забезпеченні
пожежонебезпечного періоду. Крім того, окремо будемо виносити на Комітет питання
хронічного недофінансування зони відчуження. Саме тому там немає достатньої лісовпорядної
документації, немає коштів на те, щоб зробити протипожежні розриви, мінералізовані смуги,
провести санітарну вирубку дерев», - сказав народний депутат.

Він додав, що профільний Комітет продовжує тримати у фокусі уваги все, що відбувається у
Чорнобильській зоні відчуження й буде всі проблемні питання розглядати комплексно.
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